
1. 유리식
x − 1

x
x − 1

x

을 간단히 하면?

① x ② x − 1 ③ x + 1 ④ x − 2 ⑤ x + 2



2. 등식 a(1 + 3
√
2) + b(2−

√
2) = −4+ 9

√
2를 만족하는 유리수 a, b의

값은?

① a = 1, b = −3 ② a = 1, b = −2

③ a = 2, b = −3 ④ a = −2, b = −1

⑤ a = −2, b = 3



3. 다음 무리함수 중 함수 y =
√
−x을 평행이동하여 얻을 수 없는 것을

고르면?

① y =
√
−x + 2 ② y =

√
−(x + 1) + 3

③ y =
√
3 − x ④ y =

√
x − 1 − 1

⑤ y =
√
−x − 1



4.
√

a√
b
= −
…

a
b
일 때,

√
(a − b)2− | b |를 간단히 하면?

① −2a ② −a ③ a − 2b

④ a ⑤ 0



5. x =
1

2 +
√
3
, y =

1

2 −
√
3
일 때, x3 + y3의 값은?

① 8
√
3 ② 24

√
3 ③ 30

√
3 ④ 48 ⑤ 52



6. y =
3 − ax
1 − x

의 그래프의 점근선이 x = 1, y = −2 일 때, 상수 a의

값을 구하여라.

답:



7. y =
√
4x − 12 + 5 의 그래프는 함수 y = 2

√
x 의 그래프를 x 축으로

a, y 축으로 b만큼 평행이동한 것이다.a + b 의 값을 구하여라.

답:



8.
»
6 + 2

√
4 − 2

√
3의 소수 부분을 a라 할 때,

3a3 + 7a2 − 4a
a2 + 2a

의 값을

구하면?

① 2
√
3 ②

√
3 − 1 ③ −1

④ 1 ⑤ 0


